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Compétence On vous donne On vous demande On exige Réponses Note
‘ Le plan d’implantation | Compléter le tableau des coordonnées, | Le détail de vos X du point 16
CL en perspective pour les points suivants. calcul /1 pt
- Collecter les d’aménagement du
i informations. parking et de la zone X du point 16 une réponse precise
‘g verte folio 2/ 8 Y du point 15 Y du point 15
' C1.2 Lire et Distance du point 12 3 décimales /1 pt
i interpréter les | La position de la Gisement du point 20
{ documents. station A et de son Encadrer le résultat.
: azimut.
 C1.3 Gérer les - Dist. du point 12
~ informations. . /1 pt
', Le tableau des
t C2.1 Analyser | coordonnées
| un systeme un . Gisement du point 20
, procéde. Rappel : ci-dessous. /1 pt
¢ C2.2 Organiser
f son travail. ———
i _ _ Xde® . 0000m -
f C2 3 Conduire | [ position de la On désire vérifier la bonne une réponse précise | o i
' un caleul station B, sur le point 1 | implantation des points 8-4-5-6-7. 3 décimales
| C3.1 Effectuer | 500 azimut par rapport A partir du point de Station B qui se
| des mesures et | au point 8. situe sur le point 1.
§ les exploiter. _ '
i Les coordonnées du Donner les nouvelles coordonnées des
‘32 point 8. points 4-5-6-7. _ 2 pts
t Implanter. _ Dist. 4:
En vous aidant des valeurs de la Gisement 4:
! . :
‘ statton A
C3.4 Produire R L X des:
des documents | Rappel -
graphiques. . Y de 5: /9 ots
Dist= X?+Y? , =D
Dist. 5:
(C4.2 Rendre ) _
compte. Gisement= X /Y Inv Gisement 5:
T
g X de 6:
i Y de 6: /7 pts
: Dist. 6:
‘ Gisement 6:
; Xde7:
i
i : ,
: Yde7: /2 pts
Dist. 7:
f Gisement 7:
Le schéma Sur folio 4 / 8. Précision dans le
i DR2 folio4 /8 Dessiner le profil du terrain entre les dessin et I’Ech,
5 points 8-9-10-11. Ech Verticale 1/20
i [’altimétrie des points
: tableau folio 2/ 8 /2 pts
i
{
!
{
!
; Le pré-dessin€ du plan | Dessiner en plan I’implantation de Précision dans 12 pts
d’implantation I’aménagement du parking et de la I’Ech.
les stations A et B zone verte a I’Ech: 1/50.
Repérage des points /2 pts
DR3 folio 5/8
Tragage des
trottoirs, allée, /2 pts
kiosque banc etc...
Total / 20pts
N° de sujet:
] Construction
DR1 BEP ___Topographie
EP3.1 Folio
3/8




Ech:1/20

| &
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6.35
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Référence

DR2

N© de sujet :

BEP

Construction
Topographie

EP 3.1

Folio
4/8
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1 kot NO5 Plétrerie, Isolation. Cloisons, Plafonds
Quantitatif méiré.

T Ta . 2 18 [2 Tz
W Zg5 32|z z | 2 2 2 %
U‘. . a=r ew 4mmB_Cm Cvm o B dnwm
esignationdes | £ T = 23§ & ZE | Zf zE | ZE
ouvrages mmM 2z 2% £ | Er  E2 (ER|Zg
+2 | 2R, 08| E 2 g 5 =
= | =7 = 1 E | E & |&
™ &) o ) )
Unités m? m?> m? m?> m? m* m?> m?
Chambre 1 14.71 5.12 | 16.74
Séjour 20.57 4.82 18.75
T2 | Bains- WC 4.73 8.61 48.46 28.06 | 6.83
Hall + Placard 4.89
Cuisine + Pl 8.40 4.41 8.71
Séjour 21.37 4.75 18.30
T Chambre 1 + PL 13.64 519 | 14.59
~ Chambre 2 + PL 11.52 | 6.08| 18.07
T3 | Bains 4.77 4.76 58.01 8.16 7.15
WC 0.75
Cuisine 6.88 5.62 7.23
Hall + Placard 5.82 7.37
MMWMM« Ne pas en tenir compte pour I’étude
Chambre 1 14.71 6.751 17.00
Séjour 20.57 7.14 18.75
. = | Bains-WC 4.73 8.75 49.34 28.56 |  6.93
_ Hall + Placard 4.89
Cuisine + PL 8.40 4.78 8.84
i Séjour 21.37 7.34 18.30
o Chambre 1 + Pl 13.64 6.52 . 14.82
&~ Chambre 2 + P, 11.52 6.37 | 18.35
e Bains 4,77 4.84 59.09 8.28 7.26
wC 0.75
Cuisine 6.88 5.99. 7.23
Hall + Placard 5.82 7.37
ww:m_. Ne pas en tenir compte pour I’étude
Escalier _
M Totaux 236.10 | 90.48 | 134.48] 103.30[ 214.90 [ 16.44 | 56.62] 28.17

N° de sujet:
Construction
DT2 BEP Topographie
" Folio
EPS3 6/8




Compétence On vous donne On vous demande On exige Note
C1.1 Collecter des | Dossier Reporter sur le DR4, les quantit€s
informations Plans élémentaires des produits plafonds
Descriptif suivant le tableau ci dessous Un report des quantités €lémentaires des /1 pt
C1.2 Lire et produits plafonds correspondants correct.
interpréter des Quantitatif métré | Reporter sur le DR4 la quantité métré
documents lot n° 5 platrerie. |voir D12
DT2
C1.3 Gérer des Calculer les besoins en matériaux dans les U rtde fite e dant
informations Besoins en colonnes correspondantes n reio © 18 quantiies etre correspondante f1pt
matériaux par correct.
C2.1 Analyser un | unité d’ouvrage | Compléter les totaux dans les colonnes.
systéme un _pour Plafond,
procéde ci-dessous
le résultat correct des calculs dans la bonne /6 pts
(2.2 Organiser son colonne des matériaux.
{ravail Besoins en
matériaux pour
C2.3 Conduire un | lelotn® S
caleul platrerie ) /9 s
i les totaux des matériaux par colonne correct 7 & PIS
DR 4 Exemple { voir tableau DR4 Doublage et
C3.1 Effectuer des quantités élémentaires des produits de
mesures et les Daoublage ci-dessous).
exploiter
3.3 Quantifier Total /10 pts
des maténaux.
Jl
Besoins en matériaux ité d'O
par unie uvrage
Plafond
pour 1.00 m? de Plafond il faut
Produit Unité Quantités
Elémentaires
Plaque BA13 en 1.20 m? 1.05
profilé placostil F530 m 2.00
Cavalier Suspentes piéce 1.5
Vis TTPC 35 piéce 10
Placojoint kg 0.50
Bande joint m 1.40
Doublage
pour 1,00 m? de doublage il faut
Produit Unité Quantités
Elémentaires
Placoterm 8+1 en 1.20m m? 1,05
Mortier adhésif kg 1,80
Placojoint kg 0,33
Bande joint m 1,40
N° de sujet:
. Construction
DT3 BEP Topographie
_ Folio
EP3.1 773
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